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47 მაქსიმალური ქულა - 2. 

2 ქულა: 

• მართებულად არის განსაზღვრული რომელი ორგანიზმი შეესაბამება D 

მრუდს და რომელი მრუდი ასახავს მელას შობადობა-სიკვდილიანობის 

თანაფარდობას. 

 1 ქულა:  

• პირველ შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხი; 

• მეორე შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხები. 
0 ქულა:  

• შეკითხვებზე გაცემული პასუხები არ არის სწორი; 

• პასუხი არ არის მოცემული. 

48 მაქსიმალური ქულა - 2. 

2 ქულა: 

• სწორად არის განსაზღვრული რა პროცესები მიმდინარეობს ნეფრონის 

როგორც A, ასევე B  ასოებით აღნიშნულ უბნებში. 
1 ქულა:  

• პირველ შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხი; 

• მეორე შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხი; 

0 ქულა: 

• შეკითხვებზე გაცემული პასუხები არ არის სწორი; 

• შეკითხვაზე პასუხი არ არის გაცემული. 
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49 მაქსიმალური ქულა - 3 . 

3 ქულა: 

• სწორად და ამომწურავად არის გაცემული პასუხი სამივე შეკითხვაზე. 

2 ქულა:  

• სწორად და ამომწურავად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და 

მეორე შეკითხვებზე; 

• სწორად და ამომწურავად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და 

მესამე შეკითხვებზე. 

1 ქულა: 

• სწორად და ამომწურავად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  

შეკითხვაზე. 

0 ქულა: 

• პირველ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

50 მაქსიმალური ქულა - 3. 

3 ქულა: 

• სწორად არის განსაზღვრული რომელი ლათინური ასოთი აღნიშნულ 

ქსოვილებს აქვთ აგზნებისა და იმპულსის გატარების უნარი, სატრანსპორტო 

ფუნქცია და ყველაზე მცირე რაოდენობით უჯრედშორისი ნივთიერება. 
2 ქულა:  

• პირველ და მეორე შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხები; 

• პირველ და მესამე შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხები; 

• მეორე და მესამე შეკითხვაზე გაცემულია სწორი პასუხები. 
1 ქულა: 

• მხოლოდ პირველ შეკითხვაზეა გაცემული სწორი პასუხი; 

• მხოლოდ მეორე შეკითხვაზეა გაცემული სწორი პასუხი; 

• მხოლოდ მესამე შეკითხვაზეა გაცემული სწორი პასუხი. 

0 ქულა: 

• არც ერთ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი და ამომწურავი; 

• შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

51 მაქსიმალური ქულა - 2. 

2 ქულა: 

• მართებულად არის განსაზღვრული რომელი ლათინური ასოთი აღნიშნული 

მრუდი შეესაბამება 500 C -ზე გაცხელებულ რძეში გადარჩენილ ბაქტერიებს 

და რა ტემპერატურაზე უნდა გაცხელდეს რძე, რომ მასში შენარჩუნდეს 

მხოლოდ არაპათოგენური ბაქტერიების მაქსიმალური რაოდენობა.   
1 ქულა:  
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• მართებულად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ შეკითხვაზე;  

• მართებულად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მეორე შეკითხვაზე.   

0 ქულა: 

• არც ერთ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი სწორი არ არის; 

• შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

52 მაქსიმალური ქულა - 3. 

3 ქულა: 

• სწორად არის განსაზღვრული რომელი ტიპის ნეირონის აქსონი არ არის 

დაფარული  მიელინის გარსით; რომელი ტიპის ნეირონის ფუნქციაა 

ნერვული იმპულსის გატარება ცენტრალური ნერვული სისტემიდან შინაგან 

ორგანოებთან და რომელი ნეირონის სხეულია მოთავსებული ნერვულ 

კვანძში? 
2 ქულა:  

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე შეკითხვებზე; 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე შეკითხვებზე. 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მეორე და მესამე შეკითხვებზე; 

1 ქულა: 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  შეკითხვაზე. 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მეორე  შეკითხვაზე. 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მესამე შეკითხვაზე; 

0 ქულა: 

• არც ერთ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი და ამომწურავი; 

• შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

53 მაქსიმალური ქულა - 2. 

 2 ქულა: 

• სწორად არის განსაზღვრული რა ავსებს თვალის A და E სტრუქტურებს 

შორის არსებულ სივრცეს და რა აძლევს ფერს B სტრუქტურას; ასევე რომელ 

სტრუქტურაში გარდატყდება სინათლის სხივი; რომელი სტრუქტურა 

გადასცემს თავის ტვინს ნერვულ იმპულსებს და რომელ სტრუქტურაშია 

დიდი რაოდენობით თავმოყრილი ფერის აღმქმელი რეცეპტორები. 
1 ქულა:  

• სწორად არის განსაზღვრული რა ავსებს თვალის A და E სტრუქტურებს 

შორის არსებულ სივრცეს და რა აძლევს ფერს B სტრუქტურას; 

• სწორად არის განსაზღვრული რომელ სტრუქტურაში გარდატყდება 

სინათლის სხივი; რომელი სტრუქტურა გადასცემს თავის ტვინს ნერვულ 

იმპულსებს და რომელ სტრუქტურაშია დიდი რაოდენობით თავმოყრილი 

ფერის აღმქმელი რეცეპტორები. 
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0 ქულა: 

• პირველ და მესამე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• პირველ და მეოთხე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• პირველ და მეხუთე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• მეორე და მესამე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• მეორე და მეოთხე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• მეორე და მეხუთე შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

• შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

 


